Ata de n°618/2022, de 24 de maio de 2022
Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e quatro de maio de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e vinte e um minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto da Silva Lima, Lenilson Marcos Ferreira, Leonardo Aparecido, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente justificou a ausência da vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva e declarou iniciada a Sessão Ordinária. A pedido do presidente, o vereador Leonardo fez a leitura de um versículo da Bíblia. O vereador Aloísio fez a leitura da Ata da Reunião ordinária do dia dez de maio de 2022, onde a mesma foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Na ordem do Dia, o vereador Aloísio fez a indicação de nº 58 solicitando a construção de uma bancada de granito para ser usado como suporte dos caixões em velórios na Capela Mortuária. O presidente comentou sobre o Projeto de Lei de nº 012/2022 referente à LDO e que a pedido do Executivo irá aguardar para melhores esclarecimentos e posterior votação. Após, foi colocado em votação o Projeto de Resolução de nº 04/2022 sobre a aprovação de contas do exercício de 2020, conforme já havia sido discutido anteriormente, o projeto foi aprovado pela Comissão de Orçamento e Finanças e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e por todos os vereadores presentes. O vereador Gilberto fez a leitura do requerimento de sua autoria de nº 15/2022, solicitando a concessão de Vale Transporte aos funcionários públicos municipais que tenham residência nas cidades de Rio Preto ou Juiz de Fora. Após, o presidente colocou o requerimento em votação pelo Plenário, sendo aprovado por todos os vereadores presentes. No uso da tribuna, o vereador Maxuel parabenizou o Executivo, a Emater e a todos os feirantes que participaram da 1º feira do agronegócio em Rio Preto. O vereador Aloísio pediu para constar em Ata o falecimento da Dona Idalina e o vereador Lenilson comentou sobre o projeto melhor idade e bola rosa, visto que é de extrema importância para a população. O presidente informou que foi emitido por uma empresa, o orçamento para medir a incidência de fumaça pela empresa de carvão e será repassada aos responsáveis. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.
	





